

春晚《天网恢恢》现实版灵璧上演

冒充军人家族式诈骗,警方通过本报向全国寻找受害者

任清尚 记者 志强

看过今年春晚小品《天网恢恢》的观众,应该对骗子忽悠的伎俩并不陌生。近日,灵璧警方在河南商丘警方的大力协助下,打掉了一个冒充部队军人的诈骗团伙,让现实版《天网恢恢》在灵璧落幕。警方希望通过本报向全国寻找受害者。

个体户:假消防订货骗走三万多元

2012年2月19日16时,经营装潢材料的个体户郭某到灵璧县公安局报案称,当天11时许,一个自称是当地消防队“李姓男子”打来电话,称部队装潢需要1600公斤乳胶漆,问2月23日之前有无现货。当得到肯定答复后,对方又提出还需要防火漆80桶,郭某从未经营此类商品,为方便推介一个卖防火漆的“韩姓男子”,并提供了联系方式。

郭某与“韩姓男子”取得联系,姓韩的说现在不干这个了,

以前都是从北京进的货,并把“北京厂家”号码告诉了郭某。

郭某和“北京厂家”联系,双方谈妥价格,对方要求郭某先付一半定金。郭某按照对方提供的账号汇了12080元。不久,“李姓男子”又打电话再要防火漆100桶,并承诺下午就把钱送过来。郭某和“北京厂家”联系,又汇了22000元。

后来,“李姓男子”又打来电话还要100桶,郭某觉得不对劲,没再汇款。之后,郭某再联系这些人,对方均已关机。

嫌犯:成员分工明确,家族式诈骗

警方迅速成立专案组,与当地消防大队核查,发现这纯属骗局。

警方缜密工作,最终发现了嫌疑人的蛛丝马迹。3月2日中午,追捕组在河南商丘市梁园区一租住房内将犯罪嫌疑人党某政、张某某、党某银、赵某、党某雪5人一举抓获,查获大量手机卡、假身份证及以“翟盼”、“马晓礼”、“沈科”等名字开户的银行账户。

警方:通过本报向全国寻找受害者

据办案民警介绍,该团伙专门在商丘市梁园区酒厂路国税局家属院内租了一套房子。由于犯罪嫌疑人设置呼叫转移,显示北京号码,会迅速转移到党某雪手机上,受害人不易察觉。

该诈骗团伙采取“遍地撒网,

据团伙组织者党某政供认,他看到有人冒充军人订货进行诈骗,就让妹夫张某某和他一起干,并把两个女儿党某雪、党某银和女婿赵某、刘某某拉下水。

大女婿赵某负责“抄门”,流窜全国各地,抄下当地部队住址,销售水果、涂料油漆个体工商户的联系方式及个人信息,并购买数张当地手机卡带回。

妹夫张某某负责“压门”,用赵某某的手机卡冒充部队军人以订货为名打受害人电话,预定受害人店里肯定没有的货物,告知受害人所需货物厂商联系方式。

当受害人打电话咨询时,冒充厂商接线员的大女儿党某雪以需付一半定金骗受害人汇款。一旦得手,小女婿刘某某(在逃)开车带着小女儿党某银到郑州异地取款。

涉案地“抄门”记录撕掉销毁。

目前,5名犯罪嫌疑人已被刑事拘留。警方希望各地读者看到本报报道后,及时与本报热线0551-2620110或与13955798798(郭警官)、13956850663(郑警官)取得联系。

劳累过度致突发性脑溢血

副乡长累倒,300群众挥泪送别

黄俊军 记者 陈明文/图

“张德发同志一路走好!”“三溪村民永远怀念你!”3月12日上午,休宁县岭南乡岭南村旁的公路上聚集了300多名群众和学生,大家手持黄菊,拉着挽联,送他们心目中的好干部张德发最后一程。



副乡长累倒在办公桌前

3月8日下午,休宁县岭南乡党委委员、副乡长张德发,加班时累倒在办公桌前,抢救无效死亡,年仅39岁。

事发当日,写了一上午文字的张德发来到食堂,和同事们一起吃了一顿简单的午饭。没想到,这却是同事们在张德发生前与他见的最后一面。

“快来帮我!”当日下午2时许,正在整理药品的休宁县岭南乡卫生院院长俞永前接到张德发打来的电话。他跑到张德发办公室,见其坐在办公桌前,头耷拉在桌子上,满头大汗。

据俞永前介绍,当时初步诊断可能是突发性脑溢血。他喊来其他人,将张德发抬到卫生院。

约15分钟后,经过紧急抢救,情况仍没有好转。

俞永前马上拨打120急救电话,同时联系毗邻的江西省婺源县江湾中心卫生院,请求支援。婺源县江湾中心卫生院的救护车赶到后,经检查确认,张德发已经“因劳累过度引起的突发性脑溢血”死亡。

周一来上班周五才回去

张德发是土生土长的岭南人,从1996年9月参加工作后就一直在岭南乡政府工作。从普通的农经员做起,逐步成为岭南乡政府工作中的多面手,先后担任为民服务中心主任、党政办主任和党委委员、副乡长。

村民眼中的张德发是个真正为民办事的好干部,善于团结干部群众和调解纠纷,遇事从不推诿扯

皮。听说张德发去世的消息,村民们及他往日的同事泣不成声。

据78岁的村民程喜兰介绍,2010年6月中旬,休宁县遭遇特大暴雨侵袭,自己独居的房子倒塌了一大半,没有地方可搬家。接到报告后,顾不得休息的张德发立即将这一情况向上级汇报,并组织了5个人第一时间赶到程喜兰家,将她妥善安置。

其生前同事王根生告诉记者,“他工作非常勤奋,常常一大早来,一直要加班到深夜。遇到有同事或群众需要帮忙,只要他知道了,都会第一时间赶到。”

岭南乡党委书记、乡长吴春晖评价说:“张德发愧对家人,他周一到乡里工作,周五才回去,从来不因个人的私事请假,无怨无悔地工作在自己的岗位上。”

警醒:首例恶意欠薪案宣判

星报讯(唐金法 记者 刘海泉) 3月13日,池州市贵池区人民法院作出一审判决,以拒不支付劳动报酬罪,判处被告人章某有期徒刑一年六个月,并处罚金5万元。据悉,此案是《刑法修正案(八)》自去年5月1日正式实施以来,我省首例“拒不支付劳动报酬”的刑事案件。

经审理查明,2011年4月份以来,池州市东山钙业有限公司法定代表人章某,以资金紧张为由开始拖欠员工工资。当年8月23日,章某突然逃离池州。

经该公司员工投诉,2011年9月12日,贵池区劳动和社会保障局立案查处。随后,章某于去年11月17日被抓获归案。

坑爹:30吨废料家乡偷埋

星报讯(张丽娜 记者 圣林) 近日,由淮南市大通区人民检察院移送起诉的该辖区第一起环境污染案件宣判,被告人魏某因犯重大环境污染事故罪被该区法院一审判决有期徒刑三年六个月,并处罚金5万元。

2011年夏天的一场大雨过后,大通区上窑镇多户村民发现自家井水颜色异常,并伴有刺鼻

性气味,便向当地政府反映。

镇政府立即派人进行调查后得知,当地村民魏某某贪图一己私利,在2010年下半年从江苏省连云港市一化工厂和安徽省内一化工厂,先后四次拉回化工废料30吨偷埋。经安徽省环境监测中心站监测,魏某某拉回的化工废料中含有二甲基硝基苯,属中度毒性的危险废物。

悲剧:刚满18岁就进监狱

星报讯(吴庆锋 记者 胡昊) 近日,滁州市南谯区法院对一起盗窃案件进行宣判,判处被告人孔某有期徒刑十年。

2011年9月28日晚11点左右,刚满18岁的孔某和朋友从KTV唱完歌后,陪同认识不久的生意人吴某前往某酒店入住。吴

某倒床睡着,孔某将吴某钱包内5000元现金盗走,并把吴某的一台惠普笔记本电脑及放在椅子上的一枚铂金钻戒一并盗走。

此案开庭时,最后悔的是孔某母亲。其母表示,她和孔某父亲很早就离婚了,孔某疏于管教早早流入社会,才造成这种后果。

无语:夫妻合伙偷盗电动车

星报讯(许凤娇 记者 曹开发) 3月10日凌晨1时许,宁国市巡防大队民警在市区城西路中医院附近,发现一青年携带螺丝刀、微型手电筒,形迹可疑,经进一步审查,该嫌疑人龚某(男,22岁,宁国市方塘乡人)交代了其于9日晚伙同妻子曹某(女,20岁,宁国市港口镇人)在街头盗窃电

动车的事实。

凌晨2时许,巡防民警又在宁国路“百货大楼”附近将曹某抓获。审查发现:二人不仅在短时间内共盗窃城区市民电动车达11辆,还于2011年伙同王某(男,25岁,宁国市港口镇人)、储某(女,21岁,宁国市宁墩镇人)夫妇在城区共同盗窃电动车作案数起。